

Nadaljevanje iz druge strani.

stivo med seboj in s poslanci drugih jugoslovanskih in slovenskih strank.

(Slovenec, 4. decembra.) — "Občinski odbor v Selhi pri Žužemberku, zoran na seji dne 25. novembra, radostno in navdušeno odobrava deklaracijo naših poslancev v parlamentu in prosi poslance, da nadaljujejo z vso odločnostjo borbo za ogroženi obstanek Jugoslovancev."

"Občinski odbor v Rečicah na Štajerskem navdušeno odobrava majsko deklaracijo, prilaga 100 kron za spomenik našemu nepozabnemu velikemu Kroku in 100 kron za novi "Tiskovni Dom" na Štajerskem (v Mariboru). Častno priznanje izraža predsedniku kluba dr. Korošcu in poslancu Verstovšku za nesebično in neumorno delovanje v borbi za dobrobit celokupnega naroda Jugoslavije."

"Občinski odbor v Povirju pri Sežani na Primorskem je soglasno odobril 1. decembra majsko deklaracijo z željo, da gredo naši poslanci brez ozira po začetni poti naprej, kajti samo v izvrševanju teh načel leži naša rešitev, vse drugo pa je za nas smrt. Naprej k svobodi in zedinjenju."

(Slovenec, 5. decembra.) — "Občinski odbor Podgora pri Dobropoljah je podal naslednjo izjavo 2. decembra:

"V popolni narodni zavesti se pridružujemo jugoslovanski deklaraciji in pozdravljamo jugoslovanski klub, ki je tako zavedno, verno in točno pogodil in izrazil voljo in težnjo celokupnega jugoslovanskega naroda. Naša rešitev je mogoča samo v realizaciji naše jugoslovanske deklaracije, vsaka druga rešitev bi bila za celi naš jug narodna smrt. Zato kličemo vsem onim, ki ne hodijo našo pot: "Roke proč od nas, odstranite se!"

Ogorčeni obsojamo izstop dr. Sušteršiča in Fr. Jakliča iz Jug. kulbe in najodločnejše odbijamo osnovanje nove stranke, kateri že danes beležimo



ve, katero priredi John J. Grdina. Zapela bo več mičnih pesmic. Odlični pevki želimo mnogo uspeha v bodočnosti.

na čelo pečat smrti.

Izjavljamo se, da se je naš domači poslanec dvignil s svojim izstopom iz Jug. kluba proti volji celokupnega naroda Jugoslavije, predvsem pa svojih volilcev. Dajemo mu dva dni časa, da javno v listih prekljče svoj izstop, ali pa mu bomo izrekli največjo nezaupnico in ga pozvali, da takoj odloži oba mandata, katera smo mu poverili.

Obzaluje, da sta ravno ta dva naša poslancu napravila tak škandal in sramoto nam in našim južnim bratom!"

Slično izjavo je podala tudi očina Kompolje, kjer pravi občinski odbor: "Jaklič se je naravnost dvignil proti volji svojih volilcev, zaradi tega mu izrekamo skrajno nezaupanje in ga pozivamo, da odloži oba mandata, katera smo mu poverili. Izbrisali smo ga istočasno tudi iz zapisnika častnih občanov."

Slične izjave je čitati v Slovencu od istega dne tudi še sta Kranja, od občine Zelezniški, Ljubno, Dolenja Idrija in Trziča.

Slovenski Narod, 4. decembra piše o izjavah slovenskih občin in pravi:

"Vse odločnejše se dviga glas naroda za politiko jugoslovanskega zedinjenja in krasne manifestacije neomahljivega zaupanja v politiko in

Gospodična Josipina Lausche, hčerka Mrs. Frances Lausche, 6121 St. Clair ave. ima vrlo dober talent za petje in je žela pri vseh javnih nastopih splošno priznanje. Miss Lausche obiskuje sedaj konservatorij, kjer se nadalje izobražuje v petju in se ji obeta sijajna karjera. Miss Lausche bo nastopila 22. febr. na Washingtonov rojstni dan zvečer v Grdinovi dvorani ob priliki umetniške predstave,

taktiko Jugoslovanskega kluba prihajajo vsak dan iz vseh delov slovenske domovine. Naši poslanci se nahajajo v težki borbi — narod jim izjavlja, da stoji kot en moč za njimi."

INTERPELACIJA POSLANCA VERSTOVŠKA. (Slovenec, 4. decembra.) —

"Poslanec Verstovšek je predložil včeraj ministerstvu za zunanja dela interpelacijo zaradi nečuvnega postopanja in brutalnega obnašanja uradnikov, katere je postavilo c. kr. namestništvo v Gradcu in razna glavarstva, napram slovenskemu prebivalstvu na slovenskem Štajerskem, Poslanec opozarja ministra na dejstvo, da so štajerske oblasti za slovenski del države postavile skoro same fanatične narodne naspotnike, ki surovo in nepravilno postopajo s Slovenci. Interpelacija tudi obširno omenja pismo nekega slovenskega kmeta iz obmejnih krajev Štajerske. Pismo je zanimiv dokaz, kako trpi naš slovenski kmet pod nemškimi jarmom in kako je zaveden, da je tudi za našega kmeta edina rešitev v zedinjenju Jugoslovancev v samostojni jugoslovanski državi."

Ob priliki kake veselice, betrinje in pri veseljem omizju, spomnite se na narodno stavbo "SLOVENSKI NARODNI DOM". Vsak najmanjši dar dobrodošel.

AMBULANCA.
Za vsaki slučaj nesreče ali bolezni, če potrebujete ambulanco ali bolniški voz, pokličite katerikoli telefon vsak čas, po noči ali po dnevu. Mi vedno čujemo in odgovarjamo telefon, ker zvonimo v hiši ob enem. Ako vam operator reče, da se ne oglasi, ne vrjemite, zahtevajte supervisoja, in dobite odgovor od nas takoj.

PRINCETON 1381
Bell Rosedale 1881

ANTON GRDINA
6127 St. Clair Ave. Cleveland, O.

Za ČISTENJE OBLEK!
POŠTAMI NAS PO TELEFONU
ALI NA VARNI PROMENI

NAŠE DOBRO DELO IN IZSTREŽNA ISKRA ŽETI POZNAVNO LOT. NAJBOLJE

The Frank's Dry Cleaning Co.
1301 East 5th St. (Central 5694)
15413 Waterloo Road (Collinwood) (Central 5694)

Tel. Main 2063
Cuy. Central 1690

John L. Mihelich
SLOVENSKI ODVEČNIK
(ATTORNEY AT LAW)

902-04 Engineers Bldg.
5514 St. Clair Ave.

BELL MAIN 6173 **CUY. CENTRAL 1465**

MIHAEL S. ČEREZIN,
Hrvatsko-slovenski odvetnik

Pisarna: 1208 ENGINEERS BLDG. 12. NADSTROPJE,
VOGAL ST. CLAIR IN ONTARIO.

DR. L. E. SIEGELSTEIN,
Bell Phone Main 1306 Cur. Phone Central 2481 R

KRVNE IN KRONIČNE BOLEZNI

URADNE URE:
Od 9. zjutraj do 4. popoldne, od 7. do 8. zvečer.
Ob nedeljah od 10 do 12

308 Permanent Bldg. 746 Euclid Ave. near East 9th St.

Čistenje in likanje oblek.

DOBRO DELO. NIZKE CENE.

Moške obleke\$1.00	Ženske kiltje50c
Moške suknje\$1.00	Ženske dolge suknje\$1.00
Jopiči50c	Ženske obleke\$1.00

The DAMM DRY CLEANING Co.
Cent. 739-W 1574 E. 55th ST. East 2024
A. J. DAMM, poslovodja.

PAIN-EXPELLER

Je postal domača beseda v vsaki slovenski družini radi neprekosljivega čina pri tolikih bolečinah in nadlogah.

Sedajne razmere so nas primorale, povišati ceno na 35 in 65 centov za steklenico, ako hočemo, da ostane iste kakovosti in da enako učinkuje.

S tem imate jamstvo, da staro, dobro sredstvo z isto močjo tudi dobite. Nikar se dajte premotiti z nižjo ceno ničvrednih ponaredb.

Stari, pravi Pain-Expeller dobete le v zavitku kot je tu naslikan. Pri kupovanju pazite na sidro znamko, na besedo Loxol in na naše ime.

Pravi Pain-Expeller je dobiti v vseh uglednih lekarnah in naravnost od nas. Steklenica za 65c. je koristnejša kot pa za 35c. ker obsega več kot dvakrat toliko.

F. AD. RICHTER & CO.
74-80 Washington Street, New York

Dr. M. C. HAASE,
ZOBOZDRAVNIK

5391 ST. CLAIR AVE., VOGAL MARQUETTE
Odprto zvečer. do 8. Ob nedeljah od 10—12 dop.

VOJNO HRANILNI CERTIFIKAT

Se lahko kupi tekom januarija za
\$4.12 in strijc Sam plača nazaj **\$5.00**
dne 1. januarija 1923

Vlada Zedinjenih držav je zaprosila ljudstvo v tej deželi za posojilo \$2.000.000.000 tekom leta 1918. Vlada je naredila načrte, da sprejme ta denar v malih svotah, tako da vsak mož, žena in otrok, v katerih žilah bije patrijotična kri se lahko poslužuje te prilike.

Hranite denar in vaš denar vam nosi 4 procenete pripisane na četrto leta.

Vi lahko kupujete hranilne znamke, katerih velja 25 centov vsaka. Šestnajst teh hranilnih znamk, prilepljenih na hranilno karto, se lahko zamenja za vojno hranilno znamko na vsaki pošti ali banki, in tekom januarja doplačate še 12 centov, nakar dobite za \$4.12 prihrankov od vlade Zedinjenih držav \$5.00. Ta denar je vaš. Nihče drugi ne more dobiti tega denarja. Dne 1. januarja, 1923 dobite za vsakih prihranjenih \$4.00 svoto \$5.00 od vaše vlade. Toda če bi vi potrebovali denar poprej, kakar hočete, pojdite na pošto, in pošta vam izplača kar ste plačali v blagajno strica Sama skupaj z obrestmi do onega časa, ko dvignete denar.

BODITE SAMOSTOJNI, HRANITE, POMAGAJTE AMERIKI.

Vaš denar je garantiran z vsem premoženjem Zedinjenih držav. Poleg tega pa pomnite, da je to vaša vojna — da ohranite svoj dom, svojo svobodo in čast vaših žen in hčerk in sester. Zedinjene države so zastavile svojo polno moč vsega svojega upljiva, svojega bogastva in svojega moštva, proti strašni tiraniji, ki naznanja, da je sila pravica.

Krasna pravica je, da pomagate dobiti to vojno za civilizacijo

Denar, ki ga posodite vladi bo kupil vse stvari, ki so potrebne, da se tem hitreje konča vojna in tragedija ter da se ohrani ameriško moštvo ter svoboda sveta.
Kupujte vojno hranilne znamke SEDAJ. Veljajo \$4.12. Tekom februarja vas bodo veljale \$4.13. Po feb. veljajo en cent več na mesec.

Strijc Sam vam daje priliko, da pomagate njemu v tej vojni.

Pojdite v svojo banko ali na pošto in vprašajte svojega poštarja, da vam proda hranilne znamke. On vam bo dal hranilno karto. Cimprej jo izpolnete in dobite vojno hranilno znamko, tem prej dobivate štiri procenete od denarja. Hranite denar, pomagajte vladi, pomagajte sebi.

W.S.S.
WAR SAVINGS STAMPS
ISSUED BY THE
UNITED STATES
GOVERNMENT

